KoHcnekt HO no ®3MIM B nogrotoBMTeNbHOM K WKoJe rpynne «Kopoye — ANMHHee»

Llenb: cnocobctBoBaTh 0BAAAEHUIO A€TbMU KOIMYECTBEHHOMN XapaKTEPUCTUKOMN BPeMeHHbIX
3Ta/IOHOB, PeLLeHnIo 3a4a4, 3aKkpenuTb LMdpbl, pasBnBaTb reoMeTpuyeckoe
npeacrasaeHne, HabalAaTENbHOCTD.

MaTtepuanbl: Habop uMbdp, AUCT € 3agaHMEM, 3a4aHNA NO KAPTUHKAM — PUCYHKaM, KapTUHKK
«OHN Hepenn», KapaHAaally 3eNE€HOro U CMHero uBeTa.

Xog HO/L:

1. B3pocnblii Ha3blBaEeT ABa OTPE3Ka BPEeMEHU M npegnaraeT pebéHKy onpeaenuntb, Kakoi
U3 HUX ABAseTcA bosiee gANHHBIM, 6onee NPOAOIKUTENBHBIM.

Hanpumep:

Y10 ANIMHHEE — Heaensa Unm mecaw,?
MATb YAacoOB UM OLHW CYTKU?

Cemb CYTOK UV oaHa Hepena?

30 MMHYT Man yac?

12 mecAueB UAM OauH roa?

10 net nnu Bek?

2. «Peww npumepsbi»

B3pocnblii BbIKNaAbIBAET C MOMOLLbIO LMbp NpumMepsl, Npeanaraet pebEHKy UX peLunThb:
10-9=

8-1=

8-2=

2+3=

9+1=

6+3=

3. «0Ob6Beau npaBUAbHO»
B3pocsnbiii AaéT pebEHKy NCT € 3aaHNEM, Ha KOTOPOM HanucaHbl undpbl
(2,9,15,4,8,13,11,14,12,6,0), u npeanaraet o68ect uncna meHbiie 10 3enéHbim
KapaHgalwom, a yncna bosblue 10 cuHMm.

4. WUrpa «AHK Hegenn»

B3pocnblii npegnaraeT NocaywaTb OTPbIBOK U3 CTUXOTBOpeHUA M. Bawmakosa «AHu
Hegenm»

B noHezeNnbHUK A CTUpana,
Mon BO BTOPHUK NogmeTana,

B cpeay A nekna Kanau,

Becb ueTBepr uckana mau,
YalwKu B NATHULY NOMbING,

A B cy660TYy TOPT Kynuna,

Bcex nogpy»Kek B BOCKpeceHbe
Mo3Bana Ha AeHb POXKAEHDA.



B3pocnblii B becnopagke pacnonaraet KAPTUHKKU C AeNCTBUEM AEBOYKU, U NPOCUT
pebEHKa Noa KaxKaoM KapTUHKOM PacroNioXUTb HYXKHYI0 LMdpy, 0603HaYaloLLyo, B
KaKoW AeHb Heae v, YTo Aesiana AeBouKa.

3agaHne Mo KapToYKam — PUCYHKaM.
KapTouka 1: MypaBbu HECYT CONOMMUHKN. JANHHYIO CONOMUHKY HECyT 4Ba MypaBbs,
KOPOTKYIO — OAMH.

Bonpocbi:

Kakad conomnHKa annHHee?

Kakaa conomunHKa Kopoue?

KapTouKa 2: MbILWKK pUCYIOT pa3HbIMU NO UBETY U pa3mepy KapaHaawamm.
Bonpocbi:

KaKoW KapaHaall ToALLe, @ KaKoM TOHbLue?

Kakoi KapaHaaw Taxkenee?

WUTor: Bapocnablii cnpalliMBaeT, Kakoe 3aaHne NoHpaBuIoCh pebEHKy boblie 1 noyemy.



